

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей



Глава города Виктор Таненков, председатель Думы города Александр Руденко и представители Команды Югры возложили цветы к Вечному огню

Помним! Гордимся! Чтим!

Покачевцы вместе со всей страной отметили День Победы

Память

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

В этом году почти все массовые мероприятия, посвященные празднованию 9 Мая, перевели в онлайн-формат. Но это не помешало покачевцам отдать дань памяти героям Великой Отечественной войны

С раннего утра 9 мая у монумента «Защитникам Отечества» горожане возлагали цветы. Шли семьями, коллективами, кто-то в одиночку.

В числе почтивших память героев ВОВ - глава города, Секретарь Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Покачи Виктор Таненков, председатель Думы города, член МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вт. Покачи Александр Руденко, первый заместитель главы города Алёна Ходулапова, заместитель главы города Галина Гвоздь, руководитель Фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе го-

рода Покачи и руководитель «Женского движения Единой России» в г. Покачи Анастасия Тимошенко, депутаты-единороссы, представители городской администрации и аппарата Думы города Покачи, руководители предприятий и учреждений.

Надо отметить, что подножие памятника было устлано красными гвоздиками еще за несколько дней до 9 Мая. К Вечному огню возлагали цветы учащиеся городских школ, воспитанники детских садов, волонтеры, молодежь города, представители старшего поколения и все, кто считает День Победы самым значимым праздником.

В честь Дня Победы на лыжной трассе прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, в которой приняли участие школьники, а также взрослые - в рамках XXXII Спартакиады трудовых коллективов города Покачи.

Всероссийская акция «Бессмертный полк» - один из главных символов Дня Победы. В этом году вместо традиционного шествия по улицам города акцию провели в онлайн-формате.

Краеведческий музей совместно с Молодежным информационным центром запустили проект «Бессмертный полк онлайн» в группах социальной сети «ВКонтакте», на видеопланине в сквере «Таежный».

Фотографии защитников Родины украсили окна автомобилей, квартир, учреждений, были размещены в социальных сетях на личных страницах.

В школах и детских садах покачевцы создали «Стены памяти», на них они поместили снимки воевавших родственников.

Ближе к полудню в честь 79 годовщины Победы в Покачах прошел мотопробег. Водители украсили свой транспорт и сделали круг по улицам города, громко сигналив в честь великого праздника!

На протяжении всего дня учреждения культуры проводили различные онлайн-мероприятия.

Ровно в полдень в Доме культуры «Октябрь» для жителей города прошла концертная программа «Победа Родины моей». С теплыми словами поздравления к присутствующим в

зале обратились Виктор Таненков и Александр Руденко. Они вручили подарки и цветы представителям старшего поколения, на чью долю выпали тяжелые военные годы.

На сегодняшний день в городе семь детей войны и один узник концлагеря. Они стали почетными гостями концерта и со слезами на глазах слушали песни военных лет и смотрели хореографические номера, подготовленные творческими коллективами города.

Большой популярностью среди горожан пользовались фотозона «Праздник Победы», которую установили на площади ДК «Октябрь», и выставка «Память поколений» в холле Дома культуры, организованная Фондом защитников Отечества совместно с краеведческим музеем.

Городские мероприятия создавали атмосферу светлого праздника и духа единения народа. Мы чтим и помним ветеранов Великой Отечественной войны, мы гордимся подвигами защитников Отечества!

Дата

17 мая – Международный день детского телефона доверия

Ежегодно 17 мая в России отмечается Международный день детского телефона доверия, который призван привлечь внимание широкой общественности к необходимости усиления мер по защите и помощи детям в трудной жизненной ситуации

Единый Общероссийский телефон доверия для детей, подростков и их родителей 8-800-2000-122 заработал 1 сентября 2010 года. В настоящее время к нему подключено 218 организаций в 85 субъектах Российской Федерации. Везде, где есть связь сотовая или стационарная, дети, родители и лица, их замещающие, получают своевременную профессиональную помощь квалифицированных психологов.

С 1 января 2011 года телефон доверия для детей, подростков и их родителей начал свою деятельность в ХМАО – Югре.

Кто был первый абонент – ребенок или взрослый? Что беспокоило его в тот момент? Никто об этом не узнает, так как конфиденциальность – главное условие работы службы экстренной психологической помощи, созданной по инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Одно можно сказать точно: на том конце провода позвонивший услышал в ответ голос человека, который реально готов выслушать и помочь.

Уникальность Детского телефона доверия 8-800-2000-122:

- обеспечение доступности и своевременности оказания психологической помощи детям по вопросам, связанным с острыми жизненными ситуациями;

- укрепление детско-родительских отношений, психологическое консультирование родителей, помощь в определении алгоритмов действий для нормализации отношений с детьми;

- эмоциональная поддержка детей, укрепление их уверенности в себе;

- предупреждение насилия среди детей и подростков;

- оказание детям помощи в мобилизации их творческих, интеллектуальных, личностных, духовных ресурсов для выхода из кризисного состояния;

- содействие развитию психологической грамотности населения.

Детский телефон доверия под единым общероссийским номером 8-800-2000-122 - возможность получить доступную, анонимную, бесплатную, квалифицированную психологическую поддержку и с помощью специалиста найти решение в сложных жизненных ситуациях.

